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Трајко Стојковски – Бузо (10. I 1923 - 14. X 2005) е македонски комунистички деец, воен
командант, народен херој и општественик. Активно учествувал во подготовките на НОБ
во Куманово, а во јуни 1943 година станал борец на Кумановскиот НОПО. Посебно се
истакнал во борбата на Дренак против четничките сили. При формирањето на Третата
македонска НОУБ бил назначен за командант на баталјон, а подоцна за командант на
Дванаесеттата македонска (скопска) НО бригада. Има значаен придонес во
Ослободувањето на Скопје.

      

Трајко Стојковски е роден на 10 јануари 1923 година во Куманово, во семејство на
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сиромашен работник. По завршувањето на основното училиште, работел како слуга и
хонорарно на разни работи. На многу млада возраст се приклучил на револуционерното
работничко движење.

  

По капитулацијата на Кралството Југославија, бил активен во младинска група која
успеала да дојде до пушки и кои ги чувала за кревање востание. Поради оваа акција, во
1941 година бил примен во Сојузот на комунистичка младина на Југославија (СКОЈ). До
1943 година работел меѓу младите. Но, бил следен од Бугарската полиција која му
влегла во траг и морал да го напушти градот.

  

Во јуни 1943 година влегол во Кумановскиот партизански одред, каде станал
пушкомиталезец. Во декември 1943 година се истакнал во борбите против четниците на
Драже Михаиловиќ на Дренак. Одредот бил опколен, но Трајко со митралезот успеал да
оневозможи голем број непријатели, што овозможило да се пробие обрачот. После тоа,
пред формацијата Трајко бил пофален за подвигот од командантот на одредот
Христијан Тодоровски Карпош.

  

Бидејќи се истакнал и во битките кај Лисец, му била доверена командата на чета. При
формирањето на Третата македонска НОУБ бил назначен за командант на баталјон, а
подоцна за командант на Дванаесеттата македонска (скопска) НО бригада. Имал
значаен придонес во Ослободувањето на Скопје, ги спречил Германците да ги срушат
мостови на Вардар.

  

По завршувањето на војната, ја завршил Воената школа при Врховниот штаб. До 1951
година извршувал различни функции во ЈНА. Потоа работел во Државниот секретаријат
за внатрешни работи, а во 1959 година заминал во пензија.

  

Трајко Стојковски починал на 14 октомври 2005 година во Скопје.

  

Носилац е партизанска споменица 1941. и повеќе југословенски одликувања. Одликуван
е со Орден народен херој на 20 декември 1951 година.
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